

EU se rozkládá. Velká válka proti Zelené dohodě

infokuryr.cz/n/2024/02/02/eu-se-rozklada-velka-valka-proti-zelene-dohode/

Válka není vyhlášenou válkou představitelů NATO, kteří na příkaz Američanů prostrčí klacky plotem Ruské federace. Skutečná válka v Evropě již začala a francouzští farmáři ji vedou proti Zelené dohodě, proti EU nebo tomu, čím se stala, a proti všeobecnému vykořisťování nadnárodních korporací. Vandalské činy, které se šíří po Francii pod heslem „žít svobodně, nebo zemřít“, ukazují, že není cesty zpět, a jsou předzvěstí rozpadu EU.

To, co se v současnosti děje ve Francii, má nebyvalou vážnost. Přes veškerou cenzuru v globálních médiích a přes všechny pokusy nasměrovat hněv lidí proti francouzským farmářům, válka rozpoutaná v této zemi, vzhledem k způsobené zkáze, nepochybně povede ke konci Evropské unie, nebo alespoň k tomu, co zbývá z toho zbylo.

Je ironií, že francouzští farmáři si nyní stěžují přesně na to, co rumunští farmáři zažívají už léta. Nadnárodní korporace, které vlastní velké obchodní řetězce, vytvářejí zákony a dosahují největších zisků v potravinovém řetězci, zatímco zatírají producenty. Tytéž nadnárodní korporace jim odeprou vyhovující zboží, aby pak prodávaly zboží z Ukrajiny, Polska, Španělska, Portugalska nebo zemí Latinské Ameriky za nižší ceny s vyšším ziskem.

Proto hněv Francouzů míří na supermarkety, do kterých vtrhli a vyklidili regály od zahraničních produktů. Dalším bodem, který šokoval francouzské farmáře v supermarketech a na kamionech, které zásobují obchodní domy, je razítko francouzského původu na výrobcích vyrobených v Evropském společenství nebo na Ukrajině. Tento fenomén je v Rumunsku dlouhodobě rozšířený, takže pokud nenakoupíte přímo u výrobce, bude zboží na etiketě označeno pouze jako vyrobeno v Rumunsku. Jak je to možné? Velmi snadné. Kontrolní orgány v Rumunsku a ve všech zemích EU nedělají svou práci a stávají se spoluviníky velkých maloobchodníků.

Bojí se ztráty své země

Experiment nadnárodní korporace byl poprvé proveden v Rumunsku, kde bylo snadné uplatit úřady a vlády. Nejprve byl přijat zákon, který cizincům usnadnil nákup rumunské půdy. Poté byla přijata opatření proti rumunským farmářům, jako nejnižší dotace v EU, pozdní platby, žádné peníze na odškodnění při přírodních katastrofách, žádná státní nebo EU podpora zpracování, téměř žádný přístup k bankovním úvěrům, dokud farmáři nebyli nuceni prodat své přístát.

Výsledek: téměř 50 procent rumunské orné půdy je v cizích rukou. A to je jen začátek. Nyní francouzští farmáři varují, že jsou v úpadku, že nadnárodní korporace skoupí jejich zemědělskou půdu, jak se to od loňska děje v Německu, a za tři až čtyři roky budou velké obchodní sítě ovládat veškerou zemědělskou půdu v Evropské unii. Slámou, která farmářům v několika evropských zemích zlomila velbloudí hřbet, bylo oznámení o nových opatřeních Evropské komise, která spojuje dotace s dodržováním ekologických kritérií, krácení dotací na motorovou naftu pod záminkou jejího využívání k odrazování od používání fosilních paliv a zakázat pěstování velkých ploch.

Výzva k bojkotu supermarketů

Francouzští farmáři vyzvali veřejnost, aby bojkotovala supermarkety a nakupovala přímo od výrobců, aby zabránila mizení místní produkce. Nejnovější opatření Evropské komise vrhají zemědělství EU do hluboké díry: zákazy používání různých pesticidů a hnojiv a rostoucí ceny vstupů a energie uprostřed energetické krize vyvolané halucinačními politikami Evropské komise. Ironií je, že zemědělci v EU čelí značným omezením a rostoucím výrobním nákladům, které implicitně vedly k vyšším cenám, zatímco trh EU má volnou ruku k dovozu obrovského množství zemědělských a potravinářských produktů z Ukrajiny, Latinské Ameriky, USA, Kanady, atd., bez cla a bez dodržení předpisů EU. Francouzský europoslanec upozornil, že po dohodě o volném obchodu s Novým Zélandem byla právě přijata dohoda o volném obchodu s Chile, která do EU přinese desítky tisíc tun masa a dalších produktů. K tomu se přidává nadcházející dohoda Mercosur, která povede k zaplavení evropského trhu produkty ze zemí Latinské Ameriky, škodlivými pesticidy a geneticky modifikovanými organismy.